
1

Зовнішнє незалежне оцінювання 2011 року
Відповіді на завдання тесту з хімії

Умова завдання та правильна відповідь

15

6

1s22s22p63s23p1  

20

Na, P, Cl

збільшується число електронів на зовнішньому енергетичному рівні

йонний

Алюміній
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кисла.

атомні

7 

гемоглобін 

Примітка: в умові завдання кожна з чотирьох стрілок була позначена літерою А, Б, В чи Г.

кальцій оксид

гідроліз, дегідратація

фільтрування 
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CH3COOCH3    

O2

сульфатна кислота, бінарна сполука Брому з Гідрогеном, продукт гідратації сульфур(IV) оксиду

амоніак  

зниження концентрації водню

літій гідроксид і сульфатна кислота 

повне окиснення, заміщення

сполучення
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FeCl2 + Cl2 →

глюкоза

2SO3 (г.)  2SO2 (г.) + O2 (г.)

мармур 

метан, кисень, азот

нітроген(IV) оксид, сульфур(IV) оксид

капрон

мідь

І2



5

  

Хімічний 
елемент

Будова зовнішнього енергетичного 
рівня атома

Сульфур …3s23p4

Хлор …3s23p5

Калій …4s1

Кальцій …4s2

Хімічна 
формула

Класифікаційна належність

Na2SO4 середня сіль
Fe(OH)2Cl основна сіль
Р2O5 кислотний оксид
HNO3 одноосновна кислота
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           метиловий спирт

            етилен

                 вода

     оцтова кислота

Назва речовини та її кількість Маса речовини
етан кількістю 2 моль 60 г
вода кількістю 3 моль 54 г
кальцій оксид кількістю 0,25 моль 14 г
амоніак кількістю 4 моль 68 г
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Назва речовини Назва одного з продуктів її 
термічного розкладання

метан вуглець
кальцій карбонат карбон(IV) оксид 
калій перманганат кисень
ферум(ІІІ) гідроксид вода

Br2 → MgBr2 → Mg(OH)2 → MgO

етанол, фенол, карбонатна кислота, етанова кислота

Fe + Br2 →; Са + O2 →; Cl2 + H2 →;  Ca + Cl2 →; 

C, S, Fe, I

Калій, Фосфор, Оксиген, Хлор

С2Н4 →  С2Н2 → С6Н6 → С6Н12

Cu2S, CuО, SО2, S

водень, бром, кисень, фтор

метан, карбон(IІ) оксид, кисень, гідроген сульфід
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етанол, етаналь, етанова кислота, натрій етаноат
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